ERRATA =

Erratum to: "Rhamnose-Containing Cell Wall Glycopolymers from *Rathayibacter toxicus* VKM Ac-1600 and "*Rathayibacter tanaceti*" VKM Ac-2596" [*Biochemistry (Moscow)*, 83, 717 (2018)]

A. S. Shashkov¹, E. M. Tul'skaya^{2,a*}, A. S. Dmitrenok¹, G. M. Streshinskaya², N. V. Potekhina², S. N. Senchenkova¹, N. F. Piskunkova², L. V. Dorofeeva³, and L. I. Evtushenko³

¹Zelinsky Institute of Organic Chemistry, Russian Academy of Sciences, 119991 Moscow, Russia

²Lomonosov Moscow State University, Faculty of Biology, 119991 Moscow, Russia

³All-Russian Collection of Microorganisms (VKM), Skryabin Institute of Biochemistry and Physiology of Microorganisms,

Russian Academy of Sciences, 142290 Pushchino, Moscow Region, Russia

^ae-mail: em tulskaya@mail.ru

Received December 26, 2017 Revision received January 31, 2018

DOI: 10.1134/S0006297918070106

On p. 725 in section **Acknowledgments** instead of:

This work was supported by the Russian Science Foundation (project No. 14-50-00126) and the Russian Foundation for Basic Research (project No. 13-04-00447).

Should read:

This work was supported by the Russian Science Foundation (project No. 14-50-00126: structural studies, optical and NMR spectroscopy experiments, interpretation of spectra) and the Russian Foundation for Basic Research (project No. 13-04-00447: obtaining biomass of actinobacteria under study, microbiological control, obtaining cell walls and isolation of glycopolymer preparations and their primary chemical analysis).